11Iro

HAms: Banepun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2009 20:42:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.05.2009 21:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92251/answer/92252




YBaxaeMmrili Banepuii!
A3oocnepmusd - OTCYTCTBUE CIIEPMaTO30MI0B B CIIEPME, a aCllepMUs - OTCYTCTBUE criepMel. Ecnu Bel
CHajy CIIepMy Ha aHa/u3, Kakas 9T0 MOXkeT OBITh aciepMusi? ¢ He 3Hal0 Ha OCHOBAHUWM 4YeTro Bpay

IIOCTaBIIUII IMArH03. MOXeT, IPOCTO OIKCKa?

YTouHMTE Ty4llle 3TU BOIPOCHL ¥ CBOEI'0 Bpaya. Yaauu.



